



## 小猫“樱桃”

市第一实验小学小记者 李晨瑄

我有一位无比可爱的小伙伴,那便是我的小猫“樱桃”。尽管此前我已对“樱桃”进行过一番细致描绘,可我依旧渴望用更多的文字去刻画它、记录它。因前段时间我患上了过敏性鼻炎,医生告诉妈妈家里不能再养猫了。得知这个消息后,我忍不住哭了起来,妈妈也陷入了纠结之中,“樱桃”不仅仅是一只猫,它已然成为了我们家中的一员。所以,我要用文字多多记录下“樱桃”的点点滴滴。

“樱桃”是一只“金渐层”猫,浑身金黄金

黄的,像一只威风凛凛的小狮子。它全身毛茸茸的,摸上去极为舒服。那两颗如宝石般璀璨的大眼睛,熠熠生辉;小小的耳朵和湿润润的小鼻子,更是为它增添了几分俏皮可爱。

“樱桃”的性格活泼又粘人。我写作业时,它会悄然爬上我的书桌,在一个角落蜷成一团,静静地陪伴着我。一旦我起身活动,它便如同小尾巴一般紧紧跟随着我,仿佛生怕我会突然消失不见。它的这份依赖,让我深深地体会到被需要的幸福。

“樱桃”还是个睡觉达人。无论是在温暖

的午后,还是宁静的夜晚,它总能找到一个舒适的角落,安然进入甜美的梦乡。它的睡姿千奇百怪,有时像个天真无邪的小婴儿般平躺着,四肢舒展;有时又把自己卷成一个毛茸茸的圆球,可爱得让人忍俊不禁。

“樱桃”的存在,让我感到无比的开心与快乐。它如此可爱,我深深地爱着它,真心希望它能一直陪伴在我身边,然而现实却让这份希望变得如此渺茫。但无论如何,“樱桃”都将永远留在我的记忆深处。

指导老师:张营

## 游济南

市第一实验小学小记者 李梦萱

“四面荷花三面柳,一城山色半城湖”是描写哪里的美景?你知道著名的词人李清照的家乡在哪儿吗?那就是我要向大家推荐的地方——济南。

济南北跨黄河,南倚泰山,是一座历史悠久的城市,拥有丰富的历史文化遗产,是“龙山文化”的发祥地。

济南又称“泉城”。济南的地下水遍布大街小巷,有天然泉眼一百多处。曾巩在文中说:“齐多甘泉,贯于天下。”元代于钦说:“济南山水甲齐鲁,泉甲天下。”著名的泉有趵突泉,被称为“天下第一泉”。趵突泉有三个泉眼,一年四季不断喷涌泉水,有时候可以喷出四五十厘米高的泉水,非常壮观。冬天水面会出现一层薄薄的烟雾,被称为“云蒸雾润”。旁边有观澜亭,下面有两块石碑,一块写着“趵突泉”,另一块写着“第一泉”。趵突泉周边还有“李清照纪念馆”“李苦禅纪念馆”等景点。

你还可以来大明湖逛逛。这里有著名的超然楼,这里有亭台楼阁、水榭长廊。你可以坐在游船上欣赏沿途的美景,可以在湖边漫步,也可以静坐在一处慢慢了解李清照、曾巩、老舍等名人。

济南还有千佛山、灵严寺、芙蓉街、宽厚里、解放阁等,都会让你流连忘返的。来一趟济南吧!一定会让你有不一样的收获。

指导老师:赵艳

## 秋天

市第一实验小学小记者 段奕辰

我爱秋天,秋天是金色的,秋天是无比芳香的,秋天是成熟的。

秋天在田野里,金色的稻谷压弯了腰,一望无际的田野像金色的海洋,风一吹,像波涛滚滚的浪花。高粱举起了火红的火把,在阳光的照射下闪闪发光。田野边的小路上种满了树,那树穿着绿色的衣服,多像一个保卫田野的士兵。

秋天在树林里,大地穿上了一件厚厚的毛衣,枯黄的杨树叶和鲜艳的枫树叶落下来,似乎是空中翩翩起舞的花蝴蝶。

秋天在果园里,那红红的苹果像孩子们的小脸颊;柿子如小小的红灯笼;黄澄澄的梨像一个个金色的葫芦,把树枝都压弯了。一个个仿佛都在说:“农民伯伯先来摘我!先来摘我!”

秋天在花园里,许多花儿都凋谢了,但桂花却散发着淡淡的清香,菊花正迎着灿烂的阳光,争先恐后地开放着,黄的、紫



的……五彩缤纷,芬芳扑鼻。

秋天是多么美啊!秋天带给大地的是一曲丰收的歌,带给我们的是一首快乐

的歌!

我爱这美丽、丰收的秋天。

指导老师:王玮

## 石榴园

市第一实验小学小记者 刘子瀚

一个阳光明媚的上午,我们三年级的小记者们带着兴奋与好奇的心情,踏上了前往石榴园的旅程。这次活动不仅可以亲近大自然,还能深入了解石榴园。

进入石榴园,我摘了一个又圆又大的石榴,掰开后,里面有许多许多“小娃娃”,咬上一口,满口是汁,嘴里是甜的,简直甜到了心底,叫人神清气爽。我们都非常快乐地品尝着。在石榴园里,不时看到许多农民伯伯辛勤劳动的身影,是他们用自己勤劳的双手和汗水创造了这果实累累的石榴园。

愉快的时光过得非常快,今天的活动就要结束了,我们怀着恋恋不舍的心情回家了。

指导老师:丁雯雯

## 小小“动物园”

市第一实验小学小记者 魏子睿

我家是一个“动物园”,想不到吧!我的家竟然是一个“动物园”,里面住着凶猛的“大老虎”、美丽的“孔雀”、勤劳的“蜜蜂”、特别懒的“树懒”,百闻不如一见,快来见识见识吧!

爸爸像一只大老虎,有一次我在写作业的时候,字写得很丑,爸爸非常生气,只听“吡啦”一声,我的本子就被撕成了两半,没办法

只好重写。

妈妈像一只孔雀,她很爱美,每一次化妆,不花半小时都不行,换衣服也要几十次,衣服都有上百件,但不要被她的外表所迷倒,因为我一写不好字,她就会用“狮吼功”来对付我。

奶奶像一只勤劳的蜜蜂,每天的家务她全包了。奶奶辛苦了!

我呢,是一只大树懒,天天除了写作业,就是躺在床上玩。当然只有放假的时候我才这样,上学的时候我可不敢。

看,这就是我家——温馨而快乐的小小“动物园”,怎么样?想来参观的话就快来吧,我们非常欢迎你哦!

指导老师:赵艳

## 穿越大唐盛世

市第一实验小学小记者 张欣悦

今天,我在家中写作业时,无意间发现了一个洞,这个洞是怎么来的呢?我思考了很长时间,终于明白,原来我们家的小狗前几天没事干,在墙上挖了一个洞,真是既惊讶又气愤啊,怎么家里会有一只这样的小狗呢?

我停下了笔,仔仔细细地观察这个洞,过了好一会儿,这个洞动了起来,左摆摆,右摆摆,好像下一秒就要坠落下来。形状也变了,怎么从圆形慢慢地变成了长方形呢?而且越来越大,我突然感觉有一个人在使出全身力气拉我,我一下子没把控好,飞进了这个洞里。

我在洞里一直飞行着,而且还不不停地旋转,把我折磨得头昏眼花。还好飞行终

于结束了,好像那个人把我甩了出来,我一屁股摔在了地上。哎呀!这是哪儿,我怎么穿着汉服?这里的人都穿着汉服,建筑都是唐朝的。哦,原来如此,我来到了唐朝。一个人向我走来,把我拉了起来。因为我穿越之前在写作业,所以手里一直握着笔,那人对我说:“你好,我是李白,你手里拿的是什么啊?”我兴奋不已,高兴地回答:“你好,原来你就是李白啊,我手里拿的是写字用的笔!”李白没有说话,只是把我带进了茶楼。我们两人喝了杯茶,李白又喝了一杯小酒。于是他大步走上前,题了一首诗,当时我惊讶极了,不愧是大诗人呀!这诗写得真是百年都见不到一首呀,让我感

受到了李白当时惊喜的心情。接下来,我们又坐了下来,李白和我好好聊了聊,他告诉我写诗的技巧,学习的方法。通过这次交谈,我的知识又增长了不少!

喝完茶之后,李白又带我看了一场舞蹈表演。表演真整齐,真壮观,我觉得我回去以后也该排一个大唐盛世的舞蹈了!

之后,我们又吃了当地美食,味道和我们淮北的还真不一样,别具特色,我都想买一些带回去,给同学们尝一尝。

突然,我耳边响起了那熟悉的声音,“起来写作业!”我被惊醒了,原来我还在家呀,妈妈还让我写作业。我刚才在干嘛呢!

指导老师:王曼

## 探索历史之谜

市第一实验小学小记者 范展畅

国庆节到了,大家都去哪里玩了?我在国庆期间去了徐州,这次旅行让我十分震撼,因为我没去游乐场,没去公园,也没去网红地打卡,而是去了非常有历史意义的龟山景区。

徐州龟山景区为国家AAAA级旅游景区。景区内现有龟山汉墓、圣旨博物馆和点石园石刻艺术馆三个主要景点,是展示徐州历史文化魅力的重要窗口。我最感兴趣的就是龟山汉墓。龟山汉墓为西汉第六代楚王襄王刘注的夫妻合葬墓,由两条墓道、两条甬道和多间墓室组成,总面积是700多平方米,容积量达到2600多立方米,工程浩大,几乎掏空了整座山。我们首先来到通向地下的甬道。天哪!这么长的甬道,得挖多久啊?再抬头看看四周的石壁,由一大块一大块的巨石组成,那石块足有两张书桌那么大,可真让人瞠目结舌。陈列在深处的各种鎏金器物更让人难以置信——古人在缺乏打造工具的情况下,居然能把物品做得如此精致,劳动人民的智慧也太强大了!还有那些青铜器,五花八门,种类繁多。我书上说过:西汉是青铜器运用最广泛的时期,起初我还不信,现在一看我真是心服口服了!

西汉,历史上极为重要的时期,一个从废墟里建立起来的王朝,它在中国历史和文化的发中起到了至关重要的作用。我喜欢读历史,希望以后还能有更多机会去探索我们国家上下五千年的奥秘!

指导老师:段轶丽